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Bücherverkauf 
 

Alle Preise zzgl. Porto (DHL-Versand). 

Selbstabholung möglich. 

 

Beschädigungen des Schutzumschlages sind nur in Extremfällen angegeben! 

MARINE 

Lfd.Nr. Bild Buch Preis Status 

Mar07 

 

Gerhard Koop, Klaus-Peter Schmolke 
"Die deutschen Zerstörer 1935-1945" 
1995   
274 Seiten 

12 € Zu verkaufen 

Mar09 

 

Stephan Huck, Gorch Pieken, Matthias Rogg 
"Die Flotte schläft im Hafen ein - Kriegsalltag 1914-1918 
in Matrosen-Tagebüchern" 
236 Seiten  

8 € Zu verkaufen 

Mar11 

 

Walter Klenck 
"Wer das Schwert nimmt" - Erleben im Luft- und 
Seekrieg 1940-45 
1987  
666 Seiten 

3 € Zu verkaufen 

Mar16 

 

"Marine-Arsenal - Leichte und mittlere Artillerie auf 
deutschen Kriegsschiffen" 
1999   
49 Seiten 

4 € Zu verkaufen 

Mar24 

 

F.-O- Busch 
"Schwerer Kreuzer Prinz Eugen" - 1941/42 - Britische 
Jagd auf ein deutsches Kriegsschiff 
1986   
143 Seiten   

2 € Zu verkaufen 

Mar38 

 

Richard Lakowski 
"Geheim - Kaiserliche Marine 1871-1918" 
2006   
216 Seiten   

7 € Zu verkaufen 
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Mar39 

 

Callisen 
"V188 - Meine Torpedobootkriegsfahrten" 
Jahr:  ??? , 21.-30.Tausend  
112 Seiten 

10 € Zu verkaufen 

Mar40 

 

Callisen 
"V188 - Meine Torpedobootkriegsfahrten" 
1917, 31.-50.Tausend 
112 Seiten 
Buchrücken beschädigt, Leimbindung teilweise aufgelöst 

8 € Zu verkaufen 

Mar43 

 

Günter Kroschel, August Ludwig Evers 
"Die Deutsche Flotte 1848-1945" 
1962   

3 € Zu verkaufen 

Mar51 

 

Jochen Brennecke 
"Gesunken im Minenfeld" - S.M. Torpedoboot S31 
32 Seiten   

1 € Zu verkaufen 

Mar52 

 

Friedrich-Karl Birnbaum, Carlheinz Vorsteher 
"Auf verlorenem Posten" - Die 9. Torpedoboot-Flottillen 
1. Auflage 1987   
384 Seiten 

10 € Zu verkaufen 

Mar53 

 

H. Schulz 
"Torpedoboote im Mittelmeer" 
66 Seiten 

1 € Zu verkaufen 

Mar56 

 

Autor 
"Wilhelmshaven, Captain Edward Conder RN und der 
Neuanfang 1945" 
2014 
246 Seiten 

20 € Zu verkaufen 

Mar57 

 

Wolfgang Müller 
"U-Jäger der Volksmarine 'Hai' " 
1. Auflage, 2012   
31 Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar59 

 

Guntram Schulze-Wegener 
"Deutschland zur See" 
2. Auflage, 2007   
254 Seiten 

7 € Zu verkaufen 

Mar60 

 

Rolf Güth 
"Zerstörer Z34" 
2. Auflage, 1992   
105 Seiten 

6 € Zu verkaufen 
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Mar61 

 

Werner Rahn 
"Reichsmarine und Landesverteidigung 1919-1928" 
1976   
309 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

Mar63 

 

Peter Ernst Eiffe 
"Splissen und Knoten" 
8. Auflage  
270 Seiten 

3 € Zu verkaufen 

Mar66 

 

"Deutsche Marine Flottenliste 2002/2003" 
70 Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar68 

 

Gerd Stolz 
"Historische Stätten der Marine in Schleswig-Holstein" 
1990 
135 Seiten 

6 € Zu verkaufen 

Mar73 

 

Norman Friedman 
"Seerüstung heute - Entwurf und Konzeption moderner 
Kriegsschiffe" 
1981  
193 Seiten 

6 € Zu verkaufen 

Mar74 

 

Peter Neumann, Thomas Ruckert 
"Wächter der Meere" - Geschichte und Zukunft des 
deutschen Marineschiffbaus 
1997  
210 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

Mar75 

 

"Marine-Arsenal - Die Zerstörer der HAMBURG-Klasse" 
2000  
49 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

Mar80 

 

Gerhard Koop 
"Die deutschen Segelschulschiffe" 
1989 
150 Seiten 

4 € Zu verkaufen 

Mar81 

 

Fritz-Otto Busch 
"Scharnhorst - Tragödie am Nordkap" 
1952 
147 Seiten   

3 € Zu verkaufen 
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Mar85 

 

Richard Lakowski 
"Die unbekannte Flotte" 
2006 
144 Seiten 

18 € Zu verkaufen 

Mar86 

 

Will Berthold 
"Die Schicksalsfahrt der Bismarck" 
2002 
208 Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar89 

 

Karl-Thep Beer, Helmut Debelius 
"S.M.S. EMDEN" 
2. Auflage 2001 
164 Seiten 

7 € Zu verkaufen 

Mar90 

 

Chr. Christensen 
"Letzte Kaperfahrt nach Quiriquina" (Kleiner Kreuzer 
DRESDEN) 
1936 
255 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

Mar93 

 

Pete Dine 
"Bundesmarine" 
1980 
183 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

Mar94 

 

Martin Middlebrook 
"Konvoi" 
1995 
296 Seiten   

3 € Zu verkaufen 

Mar96 

 

Moritz Brake, Heinrich Walle 
"60 Jahre Deutsche Marine im Bild" 
2016 
144 Seiten 

8 € Zu verkaufen 
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Mar97 

 

Winthrop Haskell 
"Schatten am Horizont" 
2003 
192 Seiten 

4 € Zu verkaufen 

Mar99 

 

Kurt Weyher 
"Kommandant des Hilfskreuzers ORION" 
74 Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar105 

 

Jörg Benz 
"Bombennächte und Frontschicksale - Briefwechsel einer 
Kieler Familie 1939-1945" 
Jahr 
Seiten 

4 € Zu verkaufen 

Mar106 

 

Heinz Schön 
"SOS Wilhelm Gustloff" 
1. Auflage 1998 
254 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

Mar107 

 

Cajus Bekker 
"Flucht übers Meer" 
1999 
267 Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar108 

 

J. P. Mallmann-Showell 
"Das Buch der deutschen Kriegsmarine" 
(es fehlen Seiten 33-48, was einen großen Teil der U-
Boots-Thematik beinhaltet) 
2002 
(244) Seiten 

2 € Zu verkaufen 

Mar110 

 

Siegfried Breyer, Peter Joachim Lapp 
"Die Volksmarine der DDR" 
1985 
320 Seiten 

10 € Zu verkaufen 

Mar112     
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SCHIFFBAU 

Lfd.Nr. Bild Buch Preis Status 

SBa01 

 

Christian Ostersehlte 
"Von Howaldt zu HDW" 
2005   
650 Seiten 

35 € Zu verkaufen 

SBa03 

 

Armin Wulle 
"Der Stettiner Vulkan" 
1989 
214 Seiten 

8 € Zu verkaufen 

SBa05 

 

Autor 
"Rechliner Schiffbauer - einst und jetzt - Teil 1 - 1948-1960" 
Umschlag an den Kanten bestoßen! 
1981 
93 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

SBa14 

 

Jürgen Rohweder 
"Beständiger Wandel - In 175 Jahren von Schweffel & Howaldt 
zu Thyssen Krupp Marine Systems" 
2013 
231 Seiten 

6 € Zu verkaufen 

SBa17 

 

"Handbuch der Werften, Band XX" 
1990 
359 Seiten 

12 € Zu verkaufen 

SBa20 

 

Dluhy 
"Schiffstechnisches Wörterbuch" 
DE-EN, EN-DE, 4 Bd. 

90€ Zu verkaufen 

ZIVILSCHIFFFAHRT 

Lfd.Nr. Bild Buch Preis Status 

Ziv03 

 

Gary Kinder 
"Das Goldschiff" - Die größte Schatzsuche des 20. Jhd. 
(Suche nach Dampfschiff CENTRAL AMERICA) 
1999   
586 Seiten 

4 € Zu verkaufen 

Ziv11 

 

Peer Schmidt-Walther 
"Frachtschiffreisen" 
2008  
216 Seiten 

7 € Zu verkaufen 
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Ziv13 

 

Kramer, Kramer, Foerster 
"Die Schiffe der 'Königslinie' " 
Inklusive Faltplan Eisenbahnfährschiff  
1. Auflage, 1981  
108 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

Ziv14 

 

Ingrid Schmidt 
"Maritime Oldtimer - Museumsschiffe aus 4 Jahrhunderten" 
1986   
209 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

Ziv15 

 

Joseph Gribbins 
"Wooden Boats" 
1. Auflage, 1994 
126 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

Ziv20 

 

Kapitän Carl Kircheiß 
"Meine Weltumseglung mit dem Fischkutter 'Hamburg' " 
Mit Widmung von Kircheiß   
1928 
296 Seiten 

5 € Zu verkaufen 

Ziv22 

 

Stefan Krücken, Achim Multhaupt 
"Orkanfahrt" 
2007  
176 Seiten 

3 € Zu verkaufen 

Ziv23 

 

Robert D. Ballard 
"Das Geheimnis der Titanic" 
1987   
246 Seiten 

3 € Zu verkaufen 

Ziv24 

 

Adam von Krusenstern 
"Reise um die Welt" 
1. Auflage, 1985   
248 Seiten  

3 € Zu verkaufen 

Ziv28 

 

"Elbschiffahrtsmuseum Lauenburg" 
1981  

2 € Zu verkaufen 

 


